CONTROL 1 Semestre Primavera 2004

PREGUNTA 1
a) Discuta brevemente las siguientes aseveraciones

i) "Cuando se tienen tuberías muy largas se debe disponer bombas en serie". (1pto)
· Concepto de perdida de carga. (0.3 ptos)
· Concepto de      
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   o  explicar el execivo aumento de (P si se usa uma sola bomba (0.5 ptos)
· Conclusión u otro concepto correcto. (0.2 ptos)
ii) "Una bomba Centrífuga imparte velocidad a un líquido"(1pto)
· Concepto de rotor o velocidad o energía cinética (0.5 ptos)
· Concepto de (P (0.5 ptos)
Nota: otros conceptos correctos. (0.2 ptos)
b) ¿Porqué cuando está instalando su lavadora nueva, el técnico le recomienda que el agua de alimentación debe venir de llaves de agua que estén a un nivel por encima de la lavadora? (2pto)
· Concepto de cavitación (1pto)
· Ahorro en bombas (1pto)
c) Defina Plástico de Bingham, indicando que lo diferencia de un fluido Newtoniano y
de un ejemplo de ambos tipos de fluidos. (2pto)
· Definición de plástico de Bingham. (0.5 ptos)
· Diferencia con fluido newtoniano. (0.5 ptos)
· Ejemplo Plástico de Bingham.(0.5 ptos)
· Ejemplo de fluido newtoniano. (0.5 ptos)
PREGUNT A 2

Dos contenedores llenos con diferentes fluidos de densidades pa y Pb están conectados a través de un manómetro en U como se muestra en la figura. La densidad del fluido manométrico es Pc. Determine la diferencia de presión (P¡ - P2) como función de la altura de la columna ,(h.

Datos: h1, h2 , (h, (A, (B ,(C ,g
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Aplicando la ecuación hidrostática, [image: image3.png]p+ 09z = const.



podemos escribir las siguientes ecuaciones:
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Restando estas 2 ecuaciones obtenemos 
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(3)
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Por otra parte  aplicando la ecuación hidrostática obtenemos que:
(4)

Luego igualando (3) y (4) se obtiene la expresión buscada.

La distribución de puntajes es la siguiente:

· Definición correcta de los conceptos. (1pto)
· Planteamiento de las ecuaciones . (4ptos)
· Resultado final.(1 pto) 
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